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Ata da 3 1  Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 40  Ano da 8  Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 07 (sete) de fevereiro de 
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18h07min, sob a Presidência do Vereador Francisco 
Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo 
Pedro de Araújo, Antônio Daniel de Souza, Antônio Maurício de Freitas Carneiro, Cleângela 
Oliveira Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Reginaldo de Vasconcelos, José Jair 
Silva de Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, e ausência do vereador José Valdenes 
Penha, foi declarada aberta a presente Sessão, com a entoação do Hino Nacional, 
assinatura do Livro de Presença, e discussão e votação da Ata da Sessão anterior, dada por 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada dos vereadores 
inscritos para uso da Tribuna. Fazendo uso da palavra facultada, o Presidente Everardo 
Diogo iniciou sua fala compartilhando que esteve no último vinte e seis de janeiro em São 
Paulo, junto do Prefeito Municipal e da Superintendente da Autarquia de Jericoacoara, 
acompanhando o Leilão da Concessão do Parque Nacional de Jericoacoara, disse que foi 
um momento de realização, pois era um projeto que vinha se arrastando já há muitos anos 
e que foi feito, melhorado e aprimorado por muitas mãos, seja com a participação da 
população, prestadores de serviços e vereadores. Esclareceu que depois da concessão, se 
depararam com muitas notícias falsas, dentre elas que a Vila de Jeri não pertencia mais ao 
povo, que estava vendida, e muito mais. E o que de fato aconteceu foi a Concessão 
(aluguel), e não privatização (venda) do Parque Nacional, e não da Vila de Jericoacoara 
como dizem os boatos. O Parque Nacional pertence à União, e essa em parceria com o 
Estado é que fizeram a Concessão. Ressaltou seu apoio à Concessão, pois o último Edital 
foi reformulado várias vezes em prol de beneficiar os prestadores de serviços, e que essa 
Concessão irá trazer melhorias, pois a empresa responsável irá ter todo um cuidado com o 
Parque, de limpeza, organização, e que mesmo cobrando um valor para entrada, isso não 
irá fazer diminuir o número de visitantes, pelo contrário, pois as pessoas buscam 
organização e qualidade, e essa sua fala é baseado no que acontece em outros Parques 
Nacionais, então pediu que todos fiquem tranquilos, pois essa Concessão foi uma ação 
benéfica em prol de todos. Agradeceu ao Prefeito por atender seu Requerimento que pedia 
a reforma da coberta do ponto dos mototaxistas, na Avenida Manoel Teixeira, onde está 
sendo construída uma estrutura que trará mais conforto para a categoria. Finalizou sua fala 
agradecendo as pessoas que o recebem com carinho em suas casas durante suas visitas. 
O vereador Reginaldo Jeri falou das vistorias que estão acontecendo nos veículos na Vila 
de Jericoacoara, que é fruto de um pedido seu, afim de facilitar para os prestadores de 
serviços que moram na Vila, para que não haja a necessidade de virem até Jijoca para a 
realização desse serviço. Comentou sobre a Concessão do Parque Nacional de 
Jericoacoara, que veio para contemplar todas as categorias de trabalhadores. Falou sobre 
as mentiras que falaram depois dessa Concessão, e pediu que as pessoas tenham cuidado 
em compartilhar essas inverdades, e quem tiver alguma dúvida procure a quem realmente 
pode esclarecer suas dúvidas, seja um Vereador, um Secretário ou outra pessoa que tenha 
conhecimento do assunto. Na sequência o Sr. Presidente deu continuidade com a Ordem 
do Dia, onde serão apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e votadas, da 
seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 07/2024 (do Executivo) que institui 
e autoriza o Poder Executivo Municipal, através da secretaria municipal de saúde, a realizar 
o pagamento de gratificação por desempenho aos profissionais de saúde bucal e adota 

Página 1 de 2 



CÂMARA MUNICIPAL DE 
JIJOCA DE JERICOACOARA 

4a 

outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. Leitura do 
Projeto de Lei n° 08/2024 (do Executivo) que autoriza e ratifica ao Poder Executivo Municipal 
conceder premiação às vencedoras do VIII concurso de beleza Miss Jijoca de Jericoacoara 
2024 e adota outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por 
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente convocou todos os vereadores para participar de 
uma Sessão Extraordinária, que acontecerá logo que esta encerrar. Não havendo mais nada 
a tratar, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a Sessão, às 19h07min, e 
ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual, após aprovada será assinada por todos os 
vereadores que se fizeram presentes. 
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